
A tavalyi olvasási verseny eredményei

  December 17-én, pénteken került sor az elmúlt, 2009-2010-es tanév olvasási versenyének
díjátadására. A helyezést elért diákok illetve csapatok könyvjutalomban részesültek, illetve a
szellemi táplálék mellé egy kis édességgel kedveskedtünk nekik. Lássuk most, hogy milyen
eredmények születtek!       

  

  

 A kisgimnazisták olvasási versenyének végeredménye:

  

  

I. helyezést ért el a 7.G osztály csapata, melynek tagjai: Laczkó Zsófia, Papp Réka, Domonkos
Csenge, Szabady Ágnes  és Nagy Kitti
voltak.

  

II. helyezett lett a 7.G osztály másik csapata: Bárdos Kata, Hegyi Anna, Németh Kitti és Veszter
gom Klára
.

  

III. helyen végeztek a 6.G-s Pethő Rebeka, Hasprai Laura és Hujter Szimonetta

  

IV. lett a 9.G osztály csapata: Buzás Anna, Takács Regina és Kis Zsuzsanna

  

  

A „nagyok” – nál a következő eredményekről tudunk beszámolni:
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I. lett Lugosi Adrienn, a 11.F osztály tanulója

  

II. helyezést ért el a szintén 11.F osztályos Nagy Orsolya

  

a III. helyet szerezte meg a 10.A osztály csapata: Kovács Hajnalka, Pintér Beatrix és Vadász
Zsófia

  

IV. helyen végzett a 10.A osztály másik csapata: Király Botond, Tuboly Barnabás és Vései
Viktor

  

V. lett a 11.A-s csapat: Nagy Laura, Horváth Dániel és Danajka Marcell

  

VI.- ak lettek a 11.G-s Szalai Anna, Székely Mária, Széll Anna és Herjavecz Dávid

  

VII. helyezést szerzett a 13.A-s Csapat: Barta Szabina, Sántik Anikó és Kiss Fanni Flóra

  

VIII. helyre került a 12.F-es Szigeti Zsófia és Eichinger Erika

  

IX. lett a 10.A osztályos Böröndy Lilla, Végh Melanie és Freund Szimonette

  

X. helyezést szerzett Nagy Eszter a 10.F – ből
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A XI. helyezés a 9.G osztály csapatának jutott.

  

  

  Fontosnak tartottuk, hogy ne csak a „dobogós”-okról emlékezzünk meg, hanem lehetőség
szerint az összes versenyzőről, hiszen – amint erről már egy korábbi cikkben szóltunk – célunk
az olvasás iránti kedv felkeltése, s a fenti diákok neve jó példaként állhat a többiek előtt.

  

  Gratulálunk valamennyi résztvevőnek, és további olvasására bíztatjuk őket! Őket is, és
valamennyi jelenlegi és leendő diákunkat is!!!

  

                                                                                                                    tici
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